

名医 专科 养生



下载品质海外畅享品质生活

.番北晚报

09-15

2024.8.26 星期一 责编:李海静 邮箱:sdlbwb@163.com







邹平市中医院:

汇聚人才力量 加快建设"品质中医医院"

□晚报记者 王 健 毕延中 通 讯 员 魏 佳 韩炳堃 颜 星 张 璇

人才是第一资源,是建设品质滨州的最宝贵财富。今年,邹平市中医院以校园招聘为契机,实施"人才培养优化年"活动,突出引才、育才、成才、聚才、留才,助推"品质中医医院"高质量发展。

入职邹平市中医院脾胃 病科的雷田田毕业于陕西中 医药大学,老家宁夏石嘴山市 的她,说起与邹平市中医院签 约,更觉得像是一场无心插柳 柳成荫的幸福邂逅。"我规培 的医院是陕西省中医药大学 附属医院,常年都在那个医 院,唯独那一天,我去了校区 有点事情,看到有很多招聘 会,我也无心去瞅了一眼,发 现其中就有我们医院,而且各 方面都很符合我的预期。然 后,我投了我们医院,而且顺 利地通过了面试,最终签约。" 雷田田说。

"多数校园招聘会是安排在周末期间,同志们牺牲周末休息时间,四五点钟就奔赴各个大院校,直至深夜,甚至凌晨才能返回医院。"邹平市中医院人事科负责人刘长春解释了这看似偶然的背后,是邹平市中医院招聘团队团结协作的成果和尊才、爱才、惜才、留才的情怀。

据统计,今年校园招聘开展以来,邹平市中医院共参加了山东中医药大学、山东第一医科大、滨州医学院、黑龙江中医药大学等9个站点的校园招聘,签订三方协议和网签应届毕业生50名,其中硕士研究生33名,本科生17名。

"医院各种人文关怀特别好,科室里氛围很好。一些前辈、师哥师姐都非常友好,带我们尽快熟悉科室的环境,更好地投入到医疗工作当中。"山东中医药大学针灸推拿学硕士研究生、邹平市中医院推拿科王娟说。

军科土娟识。 面对中医药人才数量不 足,梯队建设影响业务发展的 困难,邹平市中医院聚焦"品 质中医医院"打造,积极做好 人才"引育用留"文章,进份是 增强了中医学科活力。特别, 是在今年新人职人员安排上, 邹平市中医院突出重统疗法 中医经典诊疗区和传统成协 中医大学生到一名中医师的 角色转变。

邹平市中医院党委委员、 传统疗法科主任齐萍介绍,从 去年开始,医院针灸推拿专业



的本科和研究生,招聘的人数 就相当于以前十年的人数。 这主要得益于院党委、邹平市 卫健局及各级党委政府在引 进人才方面不遗余力的投入。

邹平市中医院还不断完善丰富"家文化"内涵和形式,将"家文化"融入全体员工工作生活中,形成共同的价值理念,员工归属感、团队凝聚力不断增强。邹平市中医院脾胃病科主任庄建宏表示,这些优秀的人才来自五湖四海,不同的地域,不同的学术背景,有一些好的临床经验、用药心得,都可以带到医院来,大家互相地交流。

人心往之,城必兴焉。今年以来,邹平市中医院已经签约成为山东省中医院医联体成员单位和山东中医药大学医疗集团理事单位;山东中医药大学临床实践教学基地东户邹平市中医院;与山东外上,共同开展国家重点研发计划"中医药现代化"专识是题研究;同时,积极创建"健康促进医院",目前,典型案例已通过省卫生健康委的评审,并推送至国家卫生健康委。

邹平市中医院党委书记 李海峰说,人才是医院发展的 核心力量,确定今年实施"人 才培养优化年"活动,展现了 医院对人才的渴求性、组织工 作的严谨性和中医人对事业 的追求。医院将以"党建+健 康+8s+品质发展"为引领,开 展包括"人才培养优化年"在 内的"六个年"系列主题活动, 抓精益管理,抓能力提升,抓 制度规范,进一步强管理、优 服务,全面提质增效,特别是 随着一批批优秀年轻人才的 引进,如同一股股新鲜血液的 注入,助推"品质中医医院"高 质量发展。







